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другого роду, що містить блок нечіткого виведен-
ня, до якого приєднаний фаззифікатор та блок 
обробки вихідних даних, який відрізняється тим, 

що фаззифікатор зв'язаний із сукупністю парале-
льно з'єднаних блоків введення нечітких даних 
другого роду, які зв'язані з блоком нечіткого виве-
дення; блок нечіткого виведення оснащений керу-
ючим комп'ютером, до якого приєднано сукупність 

паралельно з'єднаних блоків ініціалізації кванто-
вих нечітких даних, сукупність паралельно з'єдна-
них блоків зчитування квантових нечітких даних та 
сукупність паралельно з'єднаних квантових регіст-
рів, зв'язаних із відповідними блоками ініціалізації 
квантових нечітких даних, відповідними блоками 
зчитування квантових нечітких даних та квантовою 
пам'яттю; блок обробки вихідних даних містить 
сукупність паралельно з'єднаних блоків виведення 
нечітких даних другого роду, блок виведення нечі-
тких даних першого роду та дефаззифікатор, зв'я-
зані із керуючим комп'ютером; блок виведення 
нечітких даних першого роду зв'язаний із дефаз-
зифікатором та сукупністю паралельно з'єднаних 
блоків виведення нечітких даних другого роду. 

 
 

 
 

Корисна модель належить до нечітких обчис-
лювальних систем і може бути використана для 
опрацювання нечітких даних другого роду із реалі-
зацією нечітких логічних виведень. 

Відома нечітка система другого роду (див. 
Nilesh N.Karnik, Jerry M.Mendel, "Type-2 Fuzzy 
Logic Systems", IEEE Trans.Fuzzy Syst., vol.7, No.6, 
December 1999, pp.643-658), призначена для реа-
лізації нечітких логічних виведень, яка містить 
блок нечіткого виведення, до якого приєднані фаз-
зифікатор та блок обробки вихідних даних. 

Недоліком даної нечіткої системи є значні ви-
трати обчислювальних ресурсів (часу та енергії) 
на реалізацію нечіткого виведення при великих 
об'ємах вхідних даних. 

В основу корисної моделі поставлена технічна 
задача зменшення витрат обчислювальних ресур-
сів (часу та енергії) на реалізацію нечітких логічних 
виведень шляхом виконання квантового нечіткого 
обчислювального засобу другого роду, що містить 
блок нечіткого виведення, до якого приєднаний 
фаззифікатор та блок обробки вихідних даних, 
причому фаззифікатор зв'язаний із сукупністю па-
ралельно з'єднаних блоків введення нечітких да-
них другого роду, які зв'язані з блоком нечіткого 

виведення; блок нечіткого виведення оснащений 
керуючим комп'ютером, до якого приєднано сукуп-
ність паралельно з'єднаних блоків ініціалізації ква-
нтових нечітких даних, сукупність паралельно 
з'єднаних блоків зчитування квантових нечітких 
даних та сукупність паралельно з'єднаних кванто-
вих регістрів, зв'язаних із відповідними блоками 
ініціалізації квантових нечітких даних, відповідни-
ми блоками зчитування квантових нечітких даних 
та квантовою пам'яттю; блок обробки вихідних 
даних містить сукупність паралельно з'єднаних 
блоків виведення нечітких даних другого роду, 
блок виведення нечітких даних першого роду та 
дефаззифікатор, зв'язані із керуючим комп'юте-
ром; блок виведення нечітких даних першого роду 
зв'язаний із дефаззифікатором та сукупністю па-
ралельно з'єднаних блоків виведення нечітких 
даних другого роду. 

На графічному зображенні представлено стру-
ктурну схему квантового нечіткого обчислювально-
го засобу другого роду. 

Квантовий нечіткий обчислювальний засіб 
другого роду містить блок нечіткого виведення 1, 
до якого приєднаний фаззифікатор 2 та блок об-
робки вихідних даних 3. Із фаззифікатором 2 та 
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блоком нечіткого виведення 1 зв'язана сукупність 
n паралельно з'єднаних блоків введення нечітких 
даних другого роду 4 (блоки 41,42, … 4n). Блок не-
чіткого виведення 1 оснащений керуючим комп'ю-
тером 5, до якого приєднано сукупність n парале-
льно з'єднаних блоків ініціалізації квантових 
нечітких даних 6 (блоки 61,62, … 6n), сукупність n 
паралельно з'єднаних квантових регістрів 7 (блоки 
71,72, … 7n) та сукупність n паралельно з'єднаних 
блоків зчитування квантових нечітких даних 8 
(блоки 81,82, … 8n). Кожен квантовий регістр зв'я-
заний із відповідним блоком ініціалізації квантових 
нечітких даних, відповідним блоком зчитування 
квантових нечітких даних та квантовою пам'яттю 9. 
Блок обробки вихідних даних 3 містить сукупність 
п паралельно з'єднаних блоків виведення нечітких 
даних другого роду 10 (блоки 101,102, … 10n), блок 
виведення нечітких даних першого роду 11 та де-
фаззифікатор 12, зв'язані із керуючим комп'юте-
ром 5. Блок виведення нечітких даних першого 
роду 11 зв'язаний із дефаззифікатором 12 та суку-
пністю п паралельно з'єднаних блоків виведення 
нечітких даних другого роду 10. 

Загальний алгоритм роботи квантового нечіт-
кого обчислювального засобу другого роду поля-
гає в наступному. Вхідні числові дані потрапляють 
у фаззифікатор 2, де вони перетворюються в нечі-
ткий формат, якщо вони були у чіткому форматі, 
тобто представляються нечіткими числовими да-
ними другого роду. Якщо вхідні дані, які потрапля-
ють на вхід квантового нечіткого засобу, у нечітко-
му форматі, то фаззифікатор 2 не задіюється. У 
блоці дані 4 розпаралелюються по сукупності бло-
ків (блоки 41,42, … 4n). Після цього нечіткі числові 
дані потрапляють в блок нечіткого виведення 1, у 
якому під управлінням керуючого комп'ютера 5 
нечіткі числові дані у блоках ініціалізації квантових 
нечітких числових даних 61,62, … 6n перетворю-
ються у квантові нечіткі числові дані. Далі ці дані 
кодуються у кубіти квантових регістрів 71,72, … 7n, 

а їх індикаторні функції кодуються у хвильові фун-
кції кубітів. Після обчислень, які здійснюються над 
квантовими нечіткими двійковими числовими да-
ними у квантових регістрах 71,72, … 7n під управ-
лінням керуючого комп'ютера 5 та їх зберігання у 
квантовій пам'яті 9, дані в блоках зчитування кван-
тових нечітких даних 81,82, … 8n перетворюються 
із квантових нечітких чисел у вигляд нечітких двій-
кових чисел і можуть в такому форматі безпосере-
дньо бути виведеними із блоку нечіткого виведен-
ня 1 через блок виведення нечітких даних першого 
роду 11 для зовнішніх пристроїв. Якщо для приєд-
наних до квантового нечіткого засобу зовнішніх 
пристроїв засобів потрібно, щоб дані мали чіткий 
числовий формат, то з блоків зчитування кванто-
вих нечітких даних 81,82, … 8n нечіткі двійкові чис-
лові дані потрапляють на деффазифікатор 12, і 
далі виводяться з квантового нечіткого засобу. 
Якщо для приєднаних до квантового нечіткого за-
собу зовнішніх пристроїв засобів потрібно, щоб 
вихідні дані були у вигляді нечітких даних другого 
роду, то з блоків зчитування квантових нечітких 
даних 81,82, … 8n нечіткі двійкові числові дані пот-
рапляють на сукупність блоків виведення нечітких 
даних другого роду 9 (блоки 91,92, … 9n), у яких 
відбувається інтеграція даних, яка формує на ви-
ході квантового нечіткого засобу нечіткі дані друго-
го роду. 

Завдяки тому, що у блоці нечіткого виведення 
для реалізації нечіткого логічного виведення дані 
вводяться у квантові регістри та квантові комірки 
пам'яті, де їх значення кодуються у кубіти, а відпо-
відні індикаторні функції кодуються у хвильові фу-
нкції кубітів, обчислювальні процеси та процеси 
зберігання нечітких даних фізично здійснюються 
на атомному рівні, де проявляються ефекти кван-
тової інтерференції та квантового паралелізму. 
Таким чином, нечіткий засіб забезпечує зменшен-
ня витрат енергії та часу на реалізацію нечіткого 
логічного виведення. 
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